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BUKOpPUCTaHH4A
popmy




[MOBTOpPEHHA

LLlo Ha3uBatoTb popmyrioto B Excel?

Aki matemMaTnyHI onepauil gonycTumi y gop-
Mynax i AKUMWU CMMBOMaMU 1X MNO3Ha4aKTb?

LLlo Take nocunaHHAa y dpopmyni?

Axknn cnocid yBeaeHHs nocunaHb y dopmy-
N € Hanwsuawmm?

¢



KoniroBaHHA popMyn

A, E A, E

1 X y=ax+7 1 X y=ax+7

21 =5"A2 47 2 1 12
3 2 =5*A3+7 3 2 17
4 3 =5*A4+7 4 3 22
5 4 =5 AG+7 ‘ 5 1 57
B 5 =B AR+ B g 32
7 B =5"AT +7 Fi B a7
g 7 =5"A34+7 g 7 42
9 3 =5*A047 :IL 9 g A7

= YBeaiTb popMyny B JIIBY BEPXHIO KNITUHKY.
= YCTaHOBITb KypCOp Ha Il NpaBoOMYy HUXXHLOMY KYTI.

= [1poTarHiTeb Mapkep aBTo3anoBHEHHA Hapg yCiM
Aiana3oHoM.



BiAHOCHI nocuslaHHA Yy dbopMmyni

SN = N [ SN
1 A2

BiAHOCHMM Ha3MBAaETLCSH NOCUMAHHS, AKe
3MIHKOETBLCH Nif Yac KOMNitoBaHHA.
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[TocunaHHsa y oopMyri 3CYHYTbCS Ha Taky camy
KINbKICTb PAOKIB | CTOBMUIB, HA AKY Oyade 3CYHYTO
camy cpopmyny.



KonitoBaHHA Alana3oHIB CYMDKXHUX
KNITUHOK, WO MICTATb (DOpPMYN
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Buainutn gianasoH Ta NpoTArHyTM MapKkep aBTo-
3anoBHEHHA abo ckopuctaTtucs bydpepom ooMmiHy.

[licna konitoBaHHSA B KOXHIN 13 pOpMYIT NOCUNAHHS
Obyae 3CyHyTO Ha TakKy camy KiflbKiCTb CTOBILIB
| pAOKiB, Ha SIKy BYyrio 3CyHYTO BECb diana3oH.



AGCONIOTHI NOCUJIAHHA

= AOGCOMKTHUM Ha3MBalOTb NOCUNAHHSA, AKe nNig Yac
KonitoBaHHA OOPMYIN HE 3MIHIOETLCA.

= «®PikcyBaHHA» NocCUNaHHA MOXHa BMKOHATU 3a O0-
MOMOro cMMBOIY $ nepen HOMeEpPOM psika Ta Ha-
3BOK cToBnUs. LBnako BctaBuTK 3HaK $ B nocu-
NaHHA MOXHa 3 gornomMoroto knasiwi F4.

A B C
KinbkicTe KinekicTe KoMm'toTepis
Hasea wkonm | komn'roTepis (LUT) y BiAcoTKax Bif,
1 3aranbHoTl KinbKocTi
2 [ LMkona Ne2 [23 |=B2/$B$8
3 Lkona Ne3 |31 =B3/$B$8
4 LLikona Ne4 |78 =B4/$B$8
5 LLkona Ne5 |12 =B5/$B$8
6 LLkona Ne6 |11 =B6/$B$S
7 LLkona Ne7 (17 =B7/$§B$8
5 BCbOIro "
Q




MiwWaHI NOCUNAHHA

A B C ] E
Cyma eanwt, we | Bunnayvena cyma, OoMiHHHA
llaTa Kacup Haginmna rPUEHI Kypc
1 rpyaHA 2009 p. [Kopondyk 100000 |=C2"ES2 g .49

1 450,00 |=C3*ERL
2 030,00 |=C4"EF2
500,00 |=Ca*Ef2
920,00 |=CE"E$Z

2 rpyaHa 2009 p (Maw
3 rpyaHa 2003 p |Kapackoe
4 rpyaHa 2009 p|Foponyyk
S rpyaHa 2009 oo | Naw

om0 b —
=R | a= | aA | ea

= [locunaHHsA, ogHa YacTuHa AKOro € pikCoBaHoHo,
a IHWa — HI, Ha3MBalTb MiLLAaHUM.

= MiwaHe nocunaHHa 3anuaeTbcad HE3MIHHUM
nig Yac KonitoBaHHA oopMynu niiie B OQHOMY
HanNpPAMKY: Y1 TO MO BepTUKarni, YM TO Mo ropu-
30HTani (3anexHo Big Toro, Ae B MNOCUNaHHI
CTOITb cumBon $).



BiAHOCHI
(A7)

Buan
NMOCUJIaHDb

AG6CONIOTHI

($A$7)

R

MiwaHi
(A$7,%A7)

3MIHIOETBCS MiA
4yac KonitoBaHHA
dopmynu
y Byab-aKomy
3 HanpsiMKIB

1 He 3miHoeTbCs nig

4yac KonitoBaHHA
dopmynu
y Byab-aKomy
3 HanpsiMKIB

3MIHIOETBCS MNiA
Yyac KoritoBaHHS
doopmynu nuiie
B OOQHOMY
3 HanpsIMKIB




NMocnnaHHA HA KJNITUHKM l

IHWKMX apKyLWliB

KHUI




CTBOPEHHH MOCUJIAdHHA HA KHMUTY

= Bigkpuute dpann KHura2.xls.

= [lepengitb 0o kHur KHura1 i BBeaitb y KNITUHKY A1
CUMBOJI =.

= [lepengite Ao kKHUrM KHUra2, Bigkpmnte apKyLu
ApKyw3 | KnauHiTb KNITUHKY B2.

= HatucHiTb knasiwy Enter.

Ak Hacnigok y KNiTUHKY A1 kHurn Knurat
byne seeaeHo popmyny =[KHura2.xls]
Apkyw3!$B$2



YCTAHOBITb BIiANOBIAHICTb

Popmyna Pesynbrar
=A3*$D33 [NocunaHHs, y skoMy 3adikcoBaHO
PAOOK 3
=A3* D33 [locunaHHs, y akoMy 3adikcoBaHoO
ctoBnynk D
=A3* $D3 [MocunaHHs, y skomy 3adikcoBaHO

KNITUHKY Ha NepeTuHi pagka 3
| ctoBn4uMka D




KOHTpOJ/IbHi 3anNUTaHHA i 3aBAaHHA

= HAki 3 nocunanb A1:$B%1, B2:C3, $D%4, $A5:ES6
e abCcontTHUMUN, BIQHOCHUMW Ta MiLLAHUMN?

= Y KNiTUHKY B3 BBegeHo oopmyny =B5+C6-4.
Ha aky doopmyny BoHa nepeTBopuUTLCS MNicng
KOMitoBaHHA Yy KNITUHKY C27

= Y kniTuHKky B3 BBegeHo dpopmyny =$B$5+$CH6-4.
Ha aky doopmyrny BoHa nepeTBopuUTLCS Nicng
KOMitoBaHHA Yy KNITUHKY C27




KOHTpOJ/IbHIi 3anNUTaHHA | 3aBAaHHA

= Y kniTnHKy B3 BBegeHo copmyny =$B5+C$6—4.
Ha aky doopmyrny BoHa nepeTBopuUTLCS NiCn4
KOMitoBaHHA Yy KNITUHKY C27

= 3Ha4YeHHS B NOTOYHIN KIMITUHLI Ma€e OOpPiBHIOBATU
3HAYeHHI Y KNITUHUI A1 Ha apkywi Apkyw1 y KHUSI
KHura1.xls. Aky dpopmyny cnig yBeCcTu B NOTOYHY
KIMITUHKY?

= Bu3Ha4Te NocnigoBHICTb AiK (HAaTUCKaHb Knasill
| KnauaHb MULLEID), AKY NOTPIOHO BMKOHATW 3a4/14
BBeEeHHS popMynn 3 nonepeaHbLOoro 3aBaaHHA.



BUCHOBKM

= [1ig 4ac KonitoBaHHA (OOPMYNN BUKOPUCTAHI B HIW
agpecu 3CyBalOTbCA Ha TaKy caMy KiNbKICTb PSAOKIB
| CTOBMUIB, HA SKY 3CYHYTO camMy qoopMyny.

= LLo6 ckonitoBatn dpopmyny B Kifibka CyMPKHUX KNITUHOK
psagka abo crtoBnusd, cnig BUAINUTY KNITUHKY, AKa 11 Mic-
TUTb, Ta NPOTArHYTU Ha4 Aiana3oHOM MapKep aBTO3a-
NOBHEHHS.

= [locmnaHH4, aKke 3MIHIETLCA Nig Yac KonitoBaHHA dop-
Mynu y OyOb-KOMY HanpsiMKy, Ha3nBarTb BIOHOCHUM.

= [locmnaHH4, aKke He 3MIHIOETLCS Y pasi KonitoBaHHS
doopmynu y 0yab-sKOMy HanpsMKY, Ha3nBarTb
a0bCONMKTHUM.



MaMm'saTamTe

[TocnnaHH4A, ake nig Yac KonirtoBaHHA POpPMYynu B O4-
HOMY 3 HanpsMKIB 3MIHIOETbLCA, a B IHLLOMY HanpsMKy
3annwaeTbCca HE3MIHHMM, HA3MBaKTb MiLLAHUM.

LLlo6 nig yac konitoBaHHA bopMynum neBHa YacTuHa
NoCUaHHA 3anuanaca HeaMiHHOK, nepen Hero cnig
yBeCcTn cumaon $.

[locnnaHHA Ha KNITUHKK Ta Ailana3oHn Ha IHLWKNX
apKywiax, 3anucyroTb Tak: iMm's apkylwalagpeca.

[locnnaHHAa Ha KNITUHKK Ta Aiana3oHun, WO MICTATbCSA
B IHLLUMX KHUrax, 3anucytoTb Tak:
[iM'a dpannylim’a apkywialagpeca.



JoMalWlHE 3aBAaHHA

= [ligrotyesaTu Bignosial Ha NUTaHHA ANa Po3-
OyMIB Ta BUKOHATU 3aBOaHHA OANA OO0ChI-
O)KEeHb 3 NigpyyHUKa.

= BukoHaTtu 3aBaaHH4A 3, 8; 4; 5; 8; 10 3 pobo-
4yoro 3oLwuTa.

= Po3B’s13aTu KpocBopA Ta pedycu.



